XV математический турнир

Второй тур 
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1. Можно ли изображенную на рисунке 1 фигуру разрезать на трехклеточные уголки вида 
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 так, чтобы ничего не осталось. Если да, то покажите, как это сделать. Если нет, то объясните, почему.

2. В 1001 году на багдадском базаре ковер-самолет стоил 1 динар, а в 1100 году такой же ковер-самолет стоил 152 динара. Известно, что каждый год, кроме одного, он дорожал на 1 динар, а в один год он подорожал в 2 раза. В каком году произошло такое большое подорожание?

3. Найдите наименьшее пятизначное число, все цифры которого различны и которое делится на 71 без остатка. Объясните, почему не существует такого пятизначного числа, меньшего найденного Вами.
4. Сперва я отдал другу половину своего, а он мне – треть своего. Затем он отдал мне половину того, что у него стало, а я – треть того, что у меня стало. Я говорю, что у нас теперь поровну, а друг говорит, что нет. Кто из нас прав? Объясните, почему.
5.  Верёвку сложили пополам, потом ещё раз пополам, потом снова пополам, а потом разрезали в каком-то месте. Два из получившихся кусочков имели длину 9 см и 4 см. Какова длина верёвки? Укажите все возможности. (Режут не на сгибе и сразу все нити.) 
6. Мумми-тролль прикинул, что он может выложить пол квадратной комнаты, квадратной плиткой, и ему не понадобится ни одну из них разрезать. Сначала он положил плитки по краям комнаты, и на это у него ушло 84 плитки. Сколько всего ему надо иметь плиток, чтобы покрыть весь пол?
7. В строчку выписаны 13 чисел
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Требуется расставить между ними знаки "+", "-" и "=" так, чтобы все получившиеся равенства были верными. 
(а) Как сделать это, использовав только два знака равенства?
 (б) Можно ли обойтись только одним знаком равенства?

